



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych  
informacji, informacje o  
niekompletnej procedurze lub  
sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: [MIASTO PIOTRKÓW TRYBUNALSKI](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)* [SPZ.271.4.2017](#)

Adres pocztowy: [PASAŻ KAROLA RUDOWSKIEGO 10](#)

Miejscowość: [PIOTRKÓW  
TRYBUNALSKI](#)

Kod pocztowy: [97-300](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Urząd Miasta Piotrkowa  
Trybunalskiego-Referat Zamówień Publicznych](#)

Tel.: [+48 44/732/77/96](#)

Osoba do kontaktów: [Ewa Tymińska](#)

E-mail: [e.tyminska@piotrkow.pl](mailto:e.tyminska@piotrkow.pl)

Faks: [+48 44/732/77/98](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* [www.piotrkow.pl](http://www.piotrkow.pl)

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Budowa nowej Miejskiej Biblioteki Publicznej w Piotrkowie Trybunalskim

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Inwestycja polega na budowie biblioteki publicznej, obiektów i instalacji towarzyszących m.in.: budynek biblioteki (dwukondygnacyjny z parkingiem podziemnym na 50 stanowisk postojowych w poziomie -1. Powierzchnia zabudowy 2 661 m<sup>2</sup>, powierzchnia całkowita 7447,87 m<sup>2</sup>, kubatura 79 597,60 m<sup>3</sup>) wraz z instalacjami i wyposażeniem:

konstrukcja, instalacje wod-kan, c.o. i c.t., węzeł cieplny, instalacje elektryczne, instalacje elektryczne węzła cieplnego, instalacje SAP, instalacje teletechniczne i niskoprądowe, Systemu Ochrony Zbiorów, System ochrony, automatyka, wentylacja i klimatyzacja,

wyposażenie wg przedmiarów załączonych do opisu,

drobne formy architektury,

drogi, utwardzenie terenu, nawierzchnie, chodniki, oświetlenie zewnętrzne,

zieleni,

wycinka 17 szt. drzew, decyzja o wycince nr 7/2017 z dnia 11.01.2017r.

przyłącze kanalizacji sanitarnej, deszczowej (poza pasem drogowym),

przyłącze wodociągowe (poza pasem drogowym),

stacja transformatorowa, sieci energetyczne NN i SN,

wykonanie instrukcji bezpieczeństwa pożarowego wraz z oznakowaniem i wyposażeniem

w sprzęt gaśniczy,

roboty porządkowe.

Wykonawca w ramach realizacji przedmiotu zamówienia zobowiązany będzie również:

1) do opracowania projektu zamiennego oświetlenia objętego projektem biblioteki na zamianę opraw świetlówkowych na ledowe o natężeniu oświetlenia równorzędnym do zaprojektowanych przy oprawach świetlówkowych, o barwie światła 30000 K. Projekt podlega zatwierdzeniu przez inwestora przed wbudowaniem opraw. Wykonawca w ramach oferowanej ceny w przetargu powinien uwzględnić wbudowanie zatwierdzonego przez Inwestora oświetlenia typu Led w obiekcie, jak również wykonanie pomiarów natężenia oświetlenia,

2) do porównania zgodności przekazanych przez zamawiającego opracowań i w przypadku jakichkolwiek niezgodności zobowiązany jest jak najszybciej pisemnie zwrócić się do zamawiającego o wyjaśnienie,

3) wykonać zamówienie w oparciu o opracowaną i udostępnioną dokumentację projektową (z uwzględnieniem pkt. 1). Jeśli w czasie realizacji okaże się, że opracowana dokumentacja projektowa wymaga uszczegółowień, wykonawca przygotowuje na własny koszt niezbędne rysunki robocze, warsztatowe i przedłoży do akceptacji zamawiającego z zastrzeżeniem, że nie będzie miało to wpływu na ustaloną cenę umowy.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
<b>Główny przedmiot</b>	45111200	
<b>Dodatkowe przedmioty</b>	45231110	
	45330000	
	45331000	
	45333000	
	45310000	
	45311000	
	45311200	
	45311100	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[SPZ.271.4.2017](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_ANZ](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2017-038159](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2017/S 058-108539](#) z dnia: [23/03/2017](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[21/03/2017](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:  
[III.1.1\)](#)

Zamiast:  
[1. Wykonawca zobowiązany jest do wniesienia wadium do dnia 10 kwietnia 2017 r. do godz. 9:00 w wysokości 500.000,00 zł](#)

Powinno być:  
[1. Wykonawca zobowiązany jest do wniesienia wadium do dnia 6 czerwca 2017 r. do godz. 9:00 w wysokości 500.000,00 zł](#)

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:  
[II.3\)](#)

Zamiast:  
[Rozpoczęcie: 15/05/2017  
Zakończenie: 20/12/2018](#)

Powinno być:  
[Rozpoczęcie: 30/06/2017  
Zakończenie: 20/12/2018](#)

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:  
[VI.3\)](#)

Zamiast:  
[8. Jeżeli w kraju, w którym wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania ma osoba, której dokument dotyczy nie wydaje się dokumentów, o których mowa w pkt. 3 zastępuje się je dokumentem zawierającym odpowiednio oświadczenie wykonawcy ze wskazaniem osoby albo osób uprawnionych do jego reprezentacji lub oświadczenie osoby której dokument miał dotyczyć złożone przed notariuszem lub przed organem sądowym,](#)

Powinno być:  
[8. W przypadku gdy wykonawca ma siedzibę lub osoba ma miejsce zamieszkania poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej składa dokumenty zgodnie z § 7 i 8 Rozporządzenia Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2016 r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy w postępowaniu o udzielenie zamówienia w zakresie określonym przez zamawiającego w Rozdz. VII pkt. 1-4.](#)

administracyjnym albo organem samorządu zawodowego lub gospodarczego właściwym ze względu na siedzibę lub miejsce zamieszkania wykonawcy lub miejsce zamieszkania tej osoby.

Miejsce, w którym znajduje się zmieniający tekst:  
VI.3)

Zamiast:

Zamawiający wymaga zatrudnienia przez wykonawcę lub podwykonawcę na podstawie umowy o pracę osób wykonujących wskazane przez zamawiającego czynności w zakresie realizacji zamówienia, jeżeli wykonanie tych czynności polega na wykonywaniu pracy w sposób określony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. – Kodeks pracy (Dz. U. z 2014 r. poz. 1502, z późn. zm.) w zakresie :

Powinno być:

Zamawiający wymaga zatrudnienia przez wykonawcę lub podwykonawcę na podstawie umowy o pracę osób wykonujących wskazane przez zamawiającego czynności w zakresie realizacji zamówienia w zakresie:

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniające daty:  
IV.3.4)

Zamiast:

10/04/2017 Godzina: 09:00  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

06/06/2017 Godzina: 09:00  
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniające daty:  
IV.3.8)

Zamiast:

10/04/2017 Godzina: 10:00  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

06/06/2017 Godzina: 10:00  
(dd/mm/rrrr)

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

#### VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.3) WYKAZ OŚWIADCZEŃ LUB DOKUMENTÓW, POTWIERDZAJĄCYCH SPEŁNIANIE WARUNKÓW UDZIAŁU

W POSTĘPOWANIU ORAZ BRAK PODSTAW WYKLUCZENIA

Zamawiający wezwie wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona do złożenia w wyznaczonym terminie (nie krótszym niż 10 dni), następujących dokumentów i oświadczeń:

9. oświadczenia wykonawcy o niezaleganiu z opłacaniem podatków i opłat lokalnych, o których mowa w ustawie z dnia

12 stycznia 1991 r. o podatkach i opłatach lokalnych (Dz. U. z 2016 r. poz. 716);

#### VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

28/04/2017 (dd/mm/rrrr) - ID:2017-056945